
ПРОТОКОЛ № 1
засідання Громадської ради 

при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації
на 2019 -  2021 роки

Дата: 21.06.2019 
Час: 16.00

Подільська районна в місті Києві 
державна адміністрація 

(Контрактова площа, 2, актова зала)

Головуючий: Афіндуліді Сергій Ілліч

Присутні: 14 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в 
місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), начальник відділу з 
питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Козак Ю.О.

1. Засідання розпочалося з привітального слова голови установчих зборів з 
формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в місті 
Києві державній адміністрації на 2019-2021 роки Афіндуліді С.І.
Він запропонував обрати головою Громадської ради Білінського Т.В.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо обрання головою Громадської ради Білінського Тараса Володимировича: 
«за» - 13;
«утримався» - 1

ВИРІШИЛИ:
Обрати головою Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації Білінського Тараса Володимировича.

2. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який подякував за довіру. 
Зазначив, що потрібно обрати секретаря Громадської ради. Повідомив, що 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (зі 
змінами) за заявою Громадської ради керівник органу виконавчої влади може 
покласти функції секретаря на представника такого органу.
Запропонував обрати секретарем Громадської ради начальника відділу з питань 
внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Козака Ю.О. та звернутись з 
цього питання із письмовою заявою до голови Подільської районної в місті 
Києві державної адміністрації.
Заперечень не було.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо обрання секретарем Громадської ради при Подільській районній в місті 
Києві державній адміністрації Козака Ю.О.
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«за» - одноголосно 

ВИРІШИЛИ:
Звернутись із письмовою заявою до голови Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації щодо покладення функцій секретаря Громадської ради 
при Подільській районній в місті Києві державної адміністрації на начальника 
відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Козака Ю.О.

3. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував обрати двох 
заступників голови Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації, а саме: Афіндуліді С.І. та Скрииського В.Р.

ВИСТУПИЛИ:
Козак Ю.О., начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю який повідомив, що відповідно до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (зі змінами) визначено, що голова 
громадської ради має заступника, який обирається з числа членів ради шляхом 
рейтингового голосування на засіданні громадської ради.

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який повідомив, що постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (зі змінами) визначено, що у 
положенні про громадську раду додатково можуть визначатися особливості 
організації роботи громадської ради, зокрема організаційні форми її роботи, 
участі членів громадської ради та залучених осіб у виконанні завдань 
громадської ради, організації її засідань тощо, якщо вони не суперечать нормам 
Типового положення. Запропонував обрати заступником голови Громадської 
ради Афіндуліді С.І. та помічником голови Громадської ради Скрипського В.Р.

ГОЛОСУВАЛИ:
- щодо обрання заступником голови Громадської ради Афіндуліді С.І.:

«за» - 13;
- щодо обрання помічником голови Громадської ради Скрипського В.Р., 
Скрипського В.Р.

«за» - 13.

ВИРІШИЛИ:
Обрати:
- заступником голови Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації Афіндуліді С.І.;
- помічником голови Громадської ради при Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації Скрипського В.Р.
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4. СЛУХАЛИ:
Козака Ю.О., начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю який повідомив, що зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 03.11.2010 № 996 були внесені постановою Кабінету Міністрів 
України від 24.04.2019 № 353 після оприлюднення повідомлення ініціативної 
групи з формування нового складу громадської ради, яке не визначало в 
переліку документів:

мотиваційний лист делегованого представника інституту громадянського 
суспільства, в якому наводяться мотиви бути обраним до складу громадської 
ради та бачення щодо роботи у такій раді;

фото делегованого представника інституту громадянського суспільства, а 
також посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, 
сторінки у соціальних мережах (за наявності).

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 
№ 353 визначено, що мотиваційний лист та фото делегованого представника 
інституту громадянського суспільства повинні бути оприлюдненні на 
офіційному веб-сайті органу виконавчої влади.
Запропонував винести на голосування питання щодо необхідності подання 
членами Громадської ради мотиваційного листа та фото для оприлюднення на 
офіційному веб-сай ті Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо необхідності подання членами Г ромадської ради мотиваційного листа та 
фото для оприлюднення на офіційному веб-сайті Подільської районної в місті 
Києві державної адміністрації:

ВИРІШИЛИ:
Надати мотиваційні листи та фото членів Громадської ради для оприлюднення 
на офіційному ,веб-сайті Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації до відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю до кінця липня 2019 року.

5. СЛУХАЛИ:
Білінського Г.В., голову Громадської ради, який запропонував визначитись з 
датою наступного засідання І ромадської ради у телефонному режимі та закрив 
засідання.
Всіма членами Громадської ради було підтримано цю пропозицію.

«за» - 14.

Секретар Громадської ради

Голова Громадської ради

Юрій КОЗАК

Тарас БІЛІНСЬКИИ


